

- 2.3. Súčasne s poskytnutím nosiča dát obsahujúceho rozmnoženinu príslušného modulu autor nadobúdateľovi poskytne písomnú používateľskú príručku pre používanie príslušného modulu, ktorá prevzatím prechádza do vlastníctva nadobúdateľa.
- 2.4. Autor sa zaväzuje po dobu účinnosti tejto zmluvy poskytovať nadobúdateľovi poradenstvo a konzultácie týkajúce sa problémov vzniknutých pri inštalácii, nastavení, používaní alebo aktualizácii príslušných modulov (ďalej len „užívateľská podpora“), a to telefonicky na linke 02 / 206 33 216 (Bratislava) v pracovných dňoch od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 alebo elektronickou poštou na adrese servis@iresoft.sk, pričom autor odpovie na podnet nadobúdateľa vždy najneskôr v pracovný deň nasledujúci po doručení podnetu nadobúdateľa.
- 2.5. Autor sa zaväzuje priebežne vytvárať aktualizčné súbory príslušného modulu v nadväznosti na vývoji právnych predpisov tak, aby výstupy príslušného modulu odpovedali účelu, pre ktorý je príslušný modul určený, a to spravidla bez zbytočného odkladu potom, čo k relevantnej zmene právnych predpisov dôjde. Autor bude prijímať návrhy k úprave príslušného modulu taktiež od nadobúdateľa.
- 2.6. Autor sa zaväzuje poskytovať nadobúdateľovi po dobu účinnosti tejto zmluvy aktualizčné súbory pre príslušný modul v podobe rozmnoženiny uchovanej na hmotnom nosiči dát (CD). Hmotný nosič dát v zmysle predchádzajúcej vety zašle autor nadobúdateľovi poštou.
- 2.7. Autor sa zaväzuje vykonať inštaláciu a nastavenie príslušného modulu na počítače nadobúdateľa a zaškolenie pracovníkov nadobúdateľa (ďalej len „inštalčná podpora“). Inštalčná podpora bude poskytovaná v priestoroch nadobúdateľa na adrese uvedenej v prílohe č. 1 tejto zmluvy a bude poskytovaná maximálne v rozsahu ôsmich hodín, a to v termíne dohodnutom obidvoma zmluvnými stranami. Nadobúdateľ je povinný poskytnúť autorovi k vykonaniu inštaláčnej podpory dostatočnú informačnú súčinnosť, najmä poskytnutím potrebných informácií o svojom aktuálnom hardvérovom a softvérovom vybavení a počte pracovníkov, ktorí majú byť zaškolení.

III. Rozsah užívacích práv

- 3.1. Oprávnenie nadobúdateľa na používanie príslušného modulu sa na základe tejto zmluvy poskytuje po dobu účinnosti tejto zmluvy, a to v rozsahu obmedzenom čo do miesta, pričom nadobúdateľ je oprávnený používať príslušný modul výhradne na počítačoch trvale fyzicky umiestnených v rámci budovy alebo budov patriacich pod poštovnú adresu špecifikovanú v prílohe č. 1 tejto zmluvy s tým, že zamestnanci nadobúdateľa, ktorých pracovisko sa nachádza na tejto adrese sú oprávnený používať príslušný modul tiež vzdialeným pripojením z iných miest prostredníctvom terminálového prístupu. Nadobúdateľ však nesmie umožniť používanie príslušného modulu tým svojím zamestnancom, ktorých pracovisko sa nenachádza na poštovej adrese špecifikovanej v prílohe č. 1 tejto zmluvy. V rámci uvedeného obmedzenia čo do miesta používania však nie je obmedzené oprávnenie nadobúdateľa čo do množstva; tým však nie je dotknutý limit spracovávaných dát (napr. počtu klientov či zamestnancov), vyplývajúci z dohodnutého typu licencie.
- 3.2. V súlade so znením predchádzajúcich bodov tohto článku nie je nadobúdateľ oprávnený používať príslušný modul iným spôsobom a v inom rozsahu, ako je stanovené v bode 2.1. tejto zmluvy a v predchádzajúcom bode tohto článku zmluvy, najmä potom nadobúdateľ nie je oprávnený vytvárať akékoľvek rozmnoženiny príslušného modulu alebo súvisiacich materiálov, s výnimkou záložnej kópie potrebnej pre používanie príslušného modulu.
- 3.3. Nadobúdateľ nie je ďalej oprávnený meniť, spätne prekladať, dekompilovať alebo disasemblovať programový kód príslušného modulu alebo jeho časti, poprípade odblokovávať, rušiť alebo obchádzať ochranný systém príslušného modulu, pretože príslušný modul sa s ostatnými modulmi a počítačovými programami, ktorých dáta je podľa svojej programovej dokumentácie určený využívať alebo s ktorými má určené dáta zdieľať, prepája iba automatizovaným spôsobom. Nie je určený na prepájanie s inými programami na základe užívateľskej úpravy programového kódu alebo rozhrania, pretože takáto úprava môže funkčnosť príslušného modulu obmedziť či úplne vylúčiť.
- 3.4. Nadobúdateľ je povinný zdržať sa odstraňovania alebo zmien zapísaných aj nezapísaných označení príslušného modulu, firmy autora alebo akýchkoľvek iných údajov vedúcich k identifikácii dotyčného počítačového programu alebo autora.
- 3.5. Nadobúdateľ ďalej nie je oprávnený udeľovať k príslušnému modulu sublicenciu tretím osobám ani im iným spôsobom poskytovať príslušný modul alebo práva k nemu.
- 3.6. V prípade, že nadobúdateľ poruší akúkoľvek z povinností stanovených mu týmto článkom zmluvy, zaväzuje sa za každé jednotlivé porušenie uhradiť autorovi zmluvnú pokutu vo výške desaťnásobku odmeny za poskytnutie oprávnenia nadobúdateľa na používanie príslušného modulu stanovené touto zmluvou, a to v lehote do 15 dní odo dňa, keď bude autorom vyzvaný k jej úhrade. Autor má aj cez úhradu zmluvnej pokuty právo na úhradu škody spôsobenej porušením povinnosti, ku ktorej sa zmluvná pokuta vzťahuje.